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УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ
В соответствии с распределение обязанностей между заместителями главы района на меня, как заместителя администрации района, возложено координирование вопросов отраслей промышленности, использования природных ресурсов и охраны окружающей среды, архитектуры и промышленно-гражданского строительства, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, пассажирских автоперевозок, дорожного хозяйства, электро и почтовой связи, телевизионного вещания, противопожарной безопасности.

Мне поручено взаимодействовать с лесозаготовителями всех форм собственности.
Я непосредственно курирую отдел архитектуры и градостроительства, отдел жилищной политики, коммунального хозяйства и капитального строительства администрации района, инспекцию Охотнадзора, службу ГИБДД.

Свой отчет о проделанной работе в 2011 году, я хотел бы начать с дорожной отрасли, так как по-прежнему считаю, что дороги - это жизнь.

Надо сказать честно, что в 2011 году по дорожному строительству мы далеко не продвинулись. И причина здесь в том, что на ремонт и строительство автодорог в крае были выделены ограниченные средства, да и те были в основном направлены на строительство моста через Ангару и строительство дорог на востоке нашего края.

Несмотря на то, что нами с КГБУ «Управление автомобильных дорог по Красноярскому краю» проводилась большая работа по выделению в 201 году средств на окончание ремонта автодороги Тюхтет-Двинка, продолжение ремонта  автодороги Тюхтет-Новомитрополька, на участке Ларневка-Васильевка, строительство автопавильона в д.Покровка решить этот вопрос так и не удалось.

Нам были выделены денежные средства только на текущее содержание дорог общего пользования в сумме 18 млн. рублей.

В 2011 году за счет средств районного бюджета был осуществлен ремонт моста через р.Айдат на муниципальной межпоселенческой автодороге Аскаровка-Романовка.

В текущем году нами подана заявка в министерство транспорта Красноярского края и КГБУ «Управление автомобильных  дорог по Красноярскому краю» по включению в план дорожного строительства на 2012г. вышеназванных объектов. Данный вопрос находится в стадии рассмотрения в министерстве Красноярского края.

Вы помните, что во время визита Губернатора края Льва Владимировича Кузнецова в наш район главой Чиндатского сельсовета Алиным Н.С. был поднят вопрос по строительству  моста через р.Чиндат на межпоселенческой автодороге Чиндат-Пасечное. Данный вопрос включен в перечень поручений Губернатора края.
На сегодняшний день мы решаем вопрос в министерстве транспорта Красноярского края по выделению средств администрации района в 2012 году на изготовление проектно-сметной документации на данный объект. Надо прямо сказать, что его решение будет не простым. Дело в том, что с 2012 года средства, выделяемые на содержание межпоселенческих дорог и дорожных сооружений на них, передаются на уровень муниципальных образований.

На 2012 год нам на содержание данных автодорог выделяется 801.0 тыс. руб.

На изготовление же ПСД на реконструкцию моста в д.Пасечное и ее экспертизу требуется не менее 2-х млн.рублей.

По этой причине нами проводится работа с министерством  транспорта по выделению району субсидии по долгосрочной целевой программе «Дороги Красноярья на 2012-2016годы» в сумме не менее 2-х млн. рублей для того, чтобы мы могли заказать проект моста и провести экспертизу проекта.
Касаясь темы дорожного строительства хочу сказать, что я принимал непосредственное участие в разработке документов на получение субсидий на ремонт улицы им.Кирова в с.Тюхтет, которая выделяется на модернизацию улично-дорожной сети городских округов, городских и сельских поселений, в соответствии с постановлением Правительства Красноярского края от 20.11.10 № 570-п «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления в Красноярском крае на 2011-2013 годы».

По данному проекту району были выделены 6 млн.рублей, которые были использованы на асфальтирование вышеназванной улицы в текущем году.

Кроме этого мной была оказана помощь Двинскому сельсовету в изготовлении аналогичного проекта по улице Советская в п.Двинка. К сожалению, данный проект не был реализован по причине не выделения средств.
Касаясь вопросов жилищно-коммунального хозяйства хочу отметить, что мной совместно с отделом жилищной политики, коммунального хозяйства и капитального строительства в 2010 году были представлены необходимые документы в министерство ЖКХ Красноярского края на капитальный ремонт водонапорных башен по ул.Полярная и Кирова, а также ремонт  водопровода по ул.Интернациональная в с.Тюхтет на общую сумму 4,5 млн. рублей. Данные средства по программе устойчивости в 2011 году поступили в район и в течение лета были освоены.
К сожалению, подряд на ремонт водонапорной башни и строительство водопровода по ул.Кирова выиграла не добросовестная фирма ООО «ГражданПромСтрой» из г.Красноярска, которая не качественно выполнила работы по прокладке водопровода, что создало большие трудности по запуску его в  работу.

На 2012 год нами предоставлены предложения в министерство ЖКХ по данной программе на капитальный ремонт водонапорной башни и водопровода по ул.Советская в с.Лазарево, ремонт водопроводной сети по ул.Школьная в с.Новомитрополька, по ул. Шестаковых в с.Тюхтет на общую сумму 8,0 млн. рублей.

Осенью текущего года администрации района в экстренном порядке пришлось решать в Правительстве края вопрос по выделению денежных средств на строительство водонапорной башни в с.Новомитрополька, так как старая водонапорная башня по причине ветхости просто напросто завалилась.

Наша просьба в Правительстве края была услышана и нам было выделено по программе «Чрезвычайная ситуация» 1,2 млн. рублей. Строительство водонапорной башни силами ООО «Коммунальщик» было осуществлено в сжатые сроки, практически  в течение месяца и в настоящее время проблема с водой населения по ул.Школьная и школы в с.Новомитрополька снята.
Также  во время визита в район Губернатора Красноярского края Л.В.Кузнецова был поднят вопрос по качеству воды в с.Тюхтет. Наша просьба была услышана и нам в 2011 году было выделено 11.5 млн. рублей на промывку 16 скважин и установку 4 комплексов для очистки воды. Как вы знаете  эта работа выполнена.

Кроме этого в ходе проведения аукциона на промывку  скважин в с.Тюхтет и снижения цены на производство работ остались свободными 1,53 млн. рублей.

Мы обратились в министерство ЖКХ с ходатайством разрешить нам использовать данные средства на установку оборудования по очистке воды в с.Зареченка.

Наша просьба была удовлетворена. Был проведен аукцион, определен подрядчик на производство работ – это ООО «Пульсар» из г.Красноярска.

В настоящее время водоочистное оборудование в с.Зареченка установлено и запущено в работу.

В текущем году мной был разработан грант Губернатора края «Жители за чистоту и благоустройство» для Чиндатского сельсовета «Чистая вода», по которому сельсовету было выделено 240 тыс. рублей.

На эти средства был капитально отремонтирован колодец в д.Пасечное и выполнено его художественное оформление.

Мной осуществляется контроль за организацией пассажирских перевозок. Считаю, что данная проблема на территории района решена. На сегодняшний день во все населенные пункты района ходят рейсовые автобусы ООО «Межгород», включая самую отдаленную территорию Чиндатский сельсовет, о чем мы даже не пытались мечтать в недалеком прошлом.
Решен в районе вопрос и по доставке пассажиров в г.Красноярск и близлежащие города.

Надо сказать, что в вопросах организации пассажирских перевозок мы тесно сотрудничаем с ООО «Межгород» и ОАО «Автомобилист» и на протяжении всего периода работы Геннадия Петровича, главой района никогда не нарушаем сроки расчетов, запланированными на эти цели субсидиями с поставщиками услуг по пассажирским перевозкам.

А это позволило тем, в свою очередь, обновить парк автобусов, что создало комфортные условия для наших пассажиров.

В течение текущего года мне приходилось заниматься вопросами снабжения наших лесозаготовителей лесосечным фондом. Надо отметить, что особых вопросов по данному направлению от лесозаготовителей в администрацию района не поступает, все они практически уже приступили к лесозаготовкам и имеют лесосечный фонд.

Кроме этого администрацией района в агентство лесной отрасли Красноярского края представлена заявка на выделение лесосечного фонда на 2012 год в объеме 70 тыс. кубометров для наших сельхозпроизводителей.

В вопросах дальнейшего развития телефонной связи, особенно сотовой, в 2011 году мы далеко не продвинулись, хотя в этом направлении в последнее время сделано не мало. На сегодняшний день в районе работают 4 оператора сотовой связи и центральная часть района ею практически обслуживается.

Вопрос стоит по развитию сотовой связи в таежной части района. Вы наверное помните, что данный вопрос поднимался во время визита в наш район Губернатора края. В связи с этим министерству связи давалось поручение изучить вопрос с операторами сотовой связи по возможности расширения этого вида услуг на территории района.

В администрацию района из министерства поступил ответ о том, что в настоящее время операторы сотовой связи, а это коммерческие структуры, не намерены заниматься данным вопросом, за исключением «Мегафона». Данный оператор связи, изучает ситуацию на территории района, и пока не дал своего окончательного ответа.
В ноябре месяце наш район посетил министр связи Туров Алексей Валентинович, перед ним также был поставлен вопрос по расширению сотовой связи. Он подтвердил вышесказанное. В то же время, располагая полной информацией со связью на территории края, министр отметил, что она у нас не в худшем состоянии.

Администрация района намерена в дальнейшем продолжить контакты с оператором сотовой связи «Мегафон» по вопросу телефонизации таежной части района.

Я также возглавляю комиссию по безопасности дорожного движения, являюсь заместителем председателя комиссии по чрезвычайным ситуациям и вхожу в состав муниципальной антитеррористической группы района.

Практически все организационные вопросы, бумаги по данным направлениям, а их поступает очень много, на сегодняшний день приходится оформлять мне, а это отнимает массу времени.

Касаясь вопроса безопасности дорожного движения, и идя на встречу просьбам жителей с.Тюхтет, в 2011 году мы с Геннадием Петровичем решили вопрос по изготовлению и установке 4 автобусных остановок в райцентре. Спонсорскую помощь на их изготовление в сумме 150 тыс. рублей нам оказали наши земляки Павлюченко Игорь Васильевич и Иванов Виктор Иванович, хотелось бы поблагодарить их за это.
Я возглавляю комиссию по вопросам признания помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного аварийным и подлежащим сносу.

По этой причине в 2011 году нашей комиссии пришлось много работать с ветеранами Великой Отечественной войны, их вдовами по реализации закона Красноярского края № 10-4386 от 18.02.2010 «О порядке обеспечения жильем в Красноярском крае ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» по вопросу признания их квартир не пригодными для проживания, кроме этого комиссией  обследовалось жилье инвалидов, детей сирот, ветеранов боевых действий, членов семей погибших военнослужащих.

В 201 1году улучшили свои жилищные условия1 участник Великой Отечественной войны и 17 вдов участников ВОВ.

По трем участникам ВОВ и одной вдове ведется работа, мы надеемся, что в ближайшее время они улучшат свои жилищные условия.

Мне совместно со специалистами отдела ЖКХ и КС приходится заниматься вопросами по реализации районной программы «Обеспечение жильем молодых семей».

В 2011 году по данной программе получили социальную выплату на приобретение жилья 2 семьи. Это семья Михеевых и семья Макаровых. Данным семьям выплачены социальные выплаты в сумме 866449 рублей, в т.ч.:

 за счет краевого бюджета – 705714 рублей, 

федерального бюджета – 104035 рублей, 

местного бюджета- 56.700 рублей.
В текущем году нами разработана новая районная программа «Обеспечения жильем молодых семей» на период 2012-2015 годов и уже под эту программу в министерство строительства Красноярского края представлены списки 4 семей на улучшение жилищных условий в 2012 году.

В 2011 году, нам совместными усилиями с Тюхтетским сельсоветом, удалось решить вопрос по выделению району  денежных средств в сумме 1,26 млн. рублей на ликвидацию последствий весеннего паводка 2010 года и проведение работ  по защите части населения улиц Подгорная и Заречная районного центра от будущих паводков.

Вышеназванные средства были использованы на берегоукрепление по ул. Крестьянская (171325руб.), отсыпку дорожного полотна по вышеназванной улице (775803 руб.) и спрямление русла р.Тюхтет на ул.Заречная (298691 руб.).

В коротком выступлении невозможно отразить  все вопросы, которые приходится решать в повседневной жизни, естественно, как и любой человек, я допускаю ошибки, есть в моей работе и упущения, о которых я готов сегодня выслушать ваши замечания.

